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RAZLOG DONOŠENJA 
	Ovako predloženi prijedlog Pravilnika o jednostavne nabavi Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol usklađen je sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 114/22) u dijelu koji se odnosi na Zakon o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“ br. 57/22) a u pogledu iznosa procijenjene vrijednosti nabave ispod koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi i Uredbom o uredskom poslovanju (NN 75/21) tj. elektroničkom komunikacijom u javnoj upravi.  




OBRAZLOŽENJE ZA SKRAĆENO TRAJANJE SAVJETOVANJA 
	Savjetovanje s javnošću sa skraćenim rokom od 14 dana kako bi se upravo na prvoj sljedećoj sjednici Školskog odbora mogao usvojiti predloženi Pravilnik i započeti primjenu .




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 20. prosinca 2022. godine dostave svoje komentare na Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol na e-mail: ured@os-josipdol.skole.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol te priloženi uz prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi o kojem će raspravljati Školski odbor Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol. 
Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Pravilnika o jednostavnoj nabavi Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol.


