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REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA "JOSIPDOL"

              J O S I P D O L

KLASA:003-01/18-01/1

URBROJ:2133-28-05-18-1

Josipdol, 7.2.2018.

Na temelju članka 45. Statuta Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol

SAZIVAM

45. sjednicu Školskog odbora Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol za dan 12. veljače 2018. godine (ponedjeljak) s početkom u 16,00 sati u matičnoj školi.

Za predmetnu sjednicu predlažem slijedeći:

D n e v n i     r e d :

1. Verifikacija zapisnika sa 44. sjednice

2. Donošenje Godišnjeg obračuna za 2017. godinu

3. Donošenje Izmjena i dopuna Godišnjeg plana i programa škole za šk.godinu 2017./2018.

4. Suglasnost za primanje u radni odnos po raspisanom natječaju

· Uč. hrvatskog jezika – 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme 8 sati tjedno u matičnoj školi

· Stručni suradnik edukacijsko-rehabilitacijskog profila - defektolog – 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno 

· Uč. razredne nastave – 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme u PŠ Oštarije

· Uč. razredne nastave – 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme u PŠ Skradnik

· Uč. razredne nastave – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme u PŠ Modruš

· Uč. matematike - 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme u PŠ Oštarije

· Uč. njemačkog jezika - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme (24 sata tjedno) u PŠ Tounj

· Uč. u produženom boravku – 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno

5. Suglasnost za primanje u radni odnos– na određeno vrijeme do 60 dana 

· Spremačica u matičnoj školi - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme – 5 sati rada dnevno

· Spremačica u područnoj školi Oštarije - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme - 4 sata rada dnevno

· Spremačica u područnoj školi Skradnik - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme - 1 sat rada dnevno

6. Različito

Predsjednica Školskog odbora:

       Barbara Srdarev, mag.prim.educ.

Dostaviti:  1. Članicama školskog odbora

   2. Arhiva, ovdje
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REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA „JOSIPDOL“

              JOSIPDOL

KLASA:003-01/18-01/1
URBROJ:2133-28-05-18-2
Josipdol, 12. veljače 2018. godine
ODLUKE
sa 45. sjednice Školskog odbora održane u  ponedjeljak 12. veljače 2018. godine s početkom u 16:00 sati
PRISUTNI ČLANOVI :  
· Barbara Srdarev
· Nikolina Novačić Mrgan
· Davor Vuković
· Ivanka Turkalj
· Vedran Jagnjić

· Sanja Hrvoj Musulin 
Prisutne i ravnateljica Anđelina Božičević i tajnica Valentina Rahan.
ODSUTNI ČLANOVI:
· Damir Kovačević – pridružio se na točci 5. 
Sjednici prisustvuje ravnateljica Anđelina Božičević i tajnica škole Valentina Rahan.
AD. 1) Zapisnik sa četrdesetčetvrte sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen sa prisutnim članovima sa navedene sjednice.
AD. 2) Gđa. Tatjana Popović računovođa škole obrazložila je  izvješće o financijskom poslovanju škole za razdoblje od 01. siječnja 2017. do 31. prosinca 2017. godine.

Nakon iznesenog obrazloženja godišnjeg obračuna škole članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o donošenju Godišnjeg obračuna škole za 2017. godinu Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol.
AD. 3) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o Izmjenama i dopunama Godišnjeg plana i programa škole za školsku godinu 2017./2018. jer su kod donošenja Godišnjeg plana i programa rada škole pod dijelom Prostorni uvjeti izostavljene područne škole Modruš, Skradnik i Vojnovac. Izmjene glase:
„PŠ Modruš zauzima 46,60 m² unutrašnjeg prostora te se nastava odvija u jednoj smjeni. Veliki problem iste je u nabavi i skladištenju vode.U mjestu nema instaliranog vodovodnog sustava, te se ista dostavlja do škole u cisterni i skladišti u plastičnim rezervarima. Tijekom zimskih mjeseci često dolazi do pucanja spremnika a što je djelomično i uvjetovano grijanjem koje je na kruga goriva, te u prostoru sanitarnog čvora nema grijanja.
PŠ Skradnik škola je koja obuhvaća 170 m² unutrašnjeg prostora. I u toj školi grijanje je klasično, tj, na kruta goriva.


 Od prošle školske godine učenici PŠ Skradnik nastavu pohađaju u jednoj smjeni kada je uređena  još jedna učiona, te u postojećoj saniran pod i zidovi.

PŠ Vojnovac egzistira na 88 m² unutrašnjeg prostora. Škola je jako devastirana, ali zbog malog broja učenika, te nemogućnosti financijranja nije se u mogućnosti sanirati. Grijanje je krutim gorivom.“
a) AD. 4) ) 
b) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Monikom Mihalić, Generalski stol 48d, 47262 Generalski stol, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistra pedagogije, na radno mjesto učitelja hrvatskog jezika u matičnoj školi na određeno nepuno radno vrijeme od 8 sati ukupnog rada tjedno do povratka Maje Magdić na rad.

c)  Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Majom Protulipac Mandić, Trg kralja Tomislava 8, 47250 Duga Resa, magistra primarnog obrazovanja, na radno mjesto stručnog suradnika edukacijsko-rehabilitacijskog profila – defektologa, na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, najduže do 5 mjeseci.

d) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Anitom Verić, Josipa bana Jelačića 3a, Ogulin, diplomirani učitelj razredne nastave s pojačanim predmetom engleski jezik, na radno mjesto učitelja razredne nastave u PŠ Oštarije na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno do povratka Senke Stojisavljević na rad.

e)  Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Irinom Rudančić, Siča 61, 47303 Josipdol,  magistra primarnog obrazovanja, na radno mjesto učitelja razredne nastave u PŠ Skradnik na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno do povratka Sanje Salopek Porubić na rad.

f)  Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Ivom Košenski Belančić, Karlovačka 89, 47303 Josipdol,  dipl. učitelj razredne nastave s poj.   programom engleski jezik, na radno mjesto učitelja razredne nastave u PŠ Modruš na neodređeno puno radno vrijeme od 40 sati rada tjedno.

g)  Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Kristinom –Elizabetom Opačić, Bukovica 42, Ogulin, srednja stručna sprema, na određeno nepuno radno vrijeme od 17 sati tjedno najduže do 5 mjeseci a kraće do povratka Nine Duić na rad.

h) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Tihanom Sabo, Nova cesta 88, Ogulin, magistra edukacije matematike i informatike, na radno mjesto učitelja matematike u PŠ Oštarije na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno do povratka Martine Pavlović na rad.

i) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Sandrom Rendulić, Oštarije 9, 47302 Oštarije, magistra primarnog obrazovanja, na radno mjesto učitelja/stručnog suradnika za rad u produženom boravku u matičnoj školi u Josipdolu na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno do 15.6.2018. godine.

AD. 5) 
1 ) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Majom Rendulić iz Josipdola, Modruška Munjava 11a, na radnom mjestu spremačice u matičnoj školi na određeno nepuno radno vrijeme od 25 sati rada tjedno na najduže do 60 dana.

2 ) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Višnjom Keser iz Josipdola, Siča 36, na radnom mjestu spremačice u područnoj školi Oštarije na određeno nepuno radno vrijeme od 10 sati rada tjedno na najduže do 60 dana.

3 ) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU  o davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa Silviom Tomić iz Skradnika, Skradnik 76b, Oštarije, na radnom mjestu spremačice u područnoj školi Skradnik na određeno nepuno radno vrijeme od 5 sati rada tjedno na najduže do 60 dana.

AD. 6) Određene teme su izložene i prodiskutirane.
Sjednica završena u 17:10 sati.




IZVJEŠĆE SASTAVILA:


Valentina Rahan
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