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REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA "JOSIPDOL"
              J O S I P D O L

KLASA:003-01/19-01/1
URBROJ:2133-28-05-19-1
Josipdol, 14.1.2019.

Na temelju članka 45. Statuta Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol

SAZIVAM

4. sjednicu Školskog odbora Osnovne škole „Josipdol“ Josipdol za dan 17. siječanj 2019. godine (četvrtak) s početkom u 12:30 sati u matičnoj školi.

Za predmetnu sjednicu predlažem slijedeći:

D n e v n i     r e d :

1. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice 
2. Donošenje odluke o sklapanju ugovora o korištenju školske sportske dvorane sa Općinom Josipdol
3. Izvješće ravnateljice Škole o radu u razdoblju od 1.1.-31.12.2018. godine
4. Različito

Predsjednica Školskog odbora:
       Ankica Cazin, dipl.uč.
					      


Dostaviti:  1. Članovima školskog odbora
      2. Arhiva, ovdje
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REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA „JOSIPDOL“
              JOSIPDOL
KLASA:003-01/19-01/1
URBROJ:2133-28-05-19-2
Josipdol, 17. siječnja 2019. godine

Izvješće i Odluke
 sa IV. sjednice Školskog odbora 
održane 17. siječnja 2019. godine s početkom u 12,30 sati 

Na sjednicu su pozvani svi imenovani članovi školskog odbora.
Sjednici prisustvuju: 
· Barbara Srdarev
· Ivanka Turkalj
· Anita Poljak
· Ankica Cazin
Odsutni:
· Davor Vuković
· Damir Kovačević
· Vedran Jagnjić

Prisutne su još:
· Ravnateljica gđa Anđelina Božičević i
· tajnica Valentina Rahan

AD. 1) Zapisnik sa treće sjednice Školskog odbora nije verificiran zbog odsutnosti člana koji je bio prisutan na navedenoj sjednici, te se prolongira za iduću sjednicu.
AD. 2) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o sklapanju ugovora o korištenju školske sportske dvorane sa Općinom Josipdol zbog povećanja cijene naknade za korištenje školske sportske dvorane u zimskim mjesecima (za vrijeme grijanja sportske dvorane), i to za mjesec listopad, studeni, prosinac, siječanj, veljača, ožujak, travanj, iznos naknade za korištenje školske sportske dvorane iznosio bi 120,00 kuna za jedan sat korištenja (60 min).

AD. 3) Ravnateljica gđa. Anđelina Božičević podnijela je izvješće o radu Škole za razdoblje od 1.1.-31.12.2018. godine u kojem je iznijela odrađene aktivnosti u odgojno obrazovnom procesu koje su planirane školskim kurikulumom. Od provedenih aktivnosti osvrnula se na održane radionice programiranja i robotike, obilježavanje međunarodnog dana bijelog štapa kroz radionice Udruge slijepih karlovačke županije, predavanje Centra za zaštitu i spašavanje održanog prvim i drugim razredima, održane radionice Udruge radost „I ja imam pravo na pravo ja“, obilježen Europski tjedan planiranja, obilježen je dan zahvalnosti za plodove zemlje, održano natjecanje Prometna učilica – međunarodno natjecanje iz informatike i računalnog razmišljanja Dabar, održan je Lino višebojac, radionice Živi zdravo, odrađena terenska nastava učenika predmetne nastave Oštarije posjet izložbi glagoljice, razgled Nacionalne sveučilišne knjižnice, posjet zavičajnom muzeju u Ogulinu, obilježen Olimpijski dan, održana predstava u školi s temom Točka na I, odrađena prezentacija o važnosti pčela i meda o zdravlju ljudi, sve škole su obilježile dan sjećanja na žrtve Vukovara, Saborskog, Slunja, održane priredbe povodom sv. Nikole, kroz radionice obilježen dan škole u Tounju, obilježen dan jabuka, škola Oštarije obilježila dan sjećanja pogiblje braće Rendulić, održana terenska nastava Krapina-Varaždin, odlazak Maćih glagoljaša u gradsku knjižnicu, posjet Obrtničko i tehničkoj školi u Ogulinu, odlazak u OŠ Draganić na radionicu Nauči glagoljati. Daljnje aktivnosti rada u prošloj školskoj godini bile su rad na uređenju škola, što je ravnateljica posebno istaknula radove izmjene stolarije u matičnoj školi, opremanje informatičke učionice računalima, dobivenim sredstvima za kupnju programa, uređenje hodnika u matičnoj školi, kupnje računala za šk. knjižnicu, kao i izmjene zavjesa u knjižnici. Ravnateljica je posebno istaknula uređenje okoliša matične škole na čemu zaslužna općina u kojem je uređen i prilaz školi, asfaltirano je, te je postavljen spomenik Hrvatskim braniteljima, za što ravnateljica ističe da je vrlo ponosna i zahvalna Općini na tome. Nadalje je iznijela da je u PŠ Oštarije odrađeno kabliranje, sanirana je zbornica u nadograđenom dijelu škole koja se odvajala od ostatka škole, odrađeni su radovi na krovištu, popravljeni su gromobrani, te je kupljeno automatsko školsko zvono. Za PŠ Tounj je izrađena dokumentacija za glavni projekt, izmijenjen dio stolarije, te je kupljen zvučnik, drugih većih radova nije bilo zasad se radi na osiguranju sredstava za ostatak stolarije kao i na sredstvima za izmjenu elektroinstalacija. U 2017./2018. Šk. godini imali smo 120 obroka putem projekta besplatne prehrane , dok je u 2018./2019. povećano na 198, sudjelujemo u shemi školskog voća kojom su obuhvaćeni svi učenici i mlijeka kojim su obuhvaćeni učenici razredne nastave, te smo u šk. godini 2017/2018 imali  tri asistenta u nastavi dok u 2018/2019 imamo pet asistenata. S time je ravnateljica završila izvješće.
Nakon podnesenog izvješća postavljeni su upiti na koje je odgovoreno.

AD. 4) Pod ovo točkom izneseno je mišljenje o potrebi rasprave i diskusije na sjednicama te rješavanju problematika na dobrobit sviju.

Sjednica završena u 13.30 sati.



Izvješće sačinila:
Valentina Rahan
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